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Sporočilo za javnost 

Podpis sporazuma o sodelovanju pri organizaciji spominskih slovesnosti pri Ruski kapelici za obdobje 2014 – 2016.

Maribor, 8. Julija 2014 – Ob priložnosti svečane otvoritve muzeja nacističnega taborišča za sovjetske vojne ujetnike, ki se ga udeležuje minister za zunanje zadeve Ruske Federacije Sergej Lavrov, sta predsednik Društva Slovenija-Rusija Saša Ivan Geržina in izvršni direktor fundacije Ruski mir Vladimir Kočin podpisala sporazum o triletnem sodelovanju pri organizaciji spominskih slovesnosti pri Ruski kapelici. 

Podpisani sporazum predstavlja osnovo za vključitev organizacije Ruski mir kot enega od organizatorjev tradicionalnih spominskih slovesnosti pri Ruski kapelici pod Vršičem, ki jih Društvo Slovenija Rusija, Občina Kranjska Gora in Veleposlaništvo Ruske federacije prirejajo od leta 1996. Omogočal bo razširitev že uveljavljenega sodelovanja med družbenima organizacijama ter odprl novo poglavje v organizaciji slovesnosti, ki so v vseh teh letih postale simbol in stalnica v koledarjih najvišjih predstavnikov slovenskega in ruskega političnega, ekonomskega, verskega ter kulturnega življenja.
Sporazum posebej predvideva okrepljeno sodelovanje v luči prihajajočih obletnic: 100 let začetka prve svetovne vojne, 70 let zmage nad fašizmom (2015) in 100 let Ruske kapelice ter 20 let delovanja Društva Slovenija Rusija (2016). Obenem predstavlja nadgradnjo uspešnega sodelovanja v projektu Ruska kapelica kot simbol rusko-slovenskega prijateljstva, ki je potekal v letu 2013 in v okviru katerega je rusko kapelico obiskalo več kot 550 učencev in dijakov 32 slovenskih šol. 

Podpisnika sporazuma ob tem izražata prepričanje, da bo sodelovanje še obogatilo tradicionalne spominske slovesnosti in druge dejavnosti DSR in fundacije Ruski mir (oziroma v Mariboru delujočega Ruskega centra), ter tako nadgradilo skupno poslanstvo: nad pregradami poglabljati in negovati vezi med narodoma, med njihovimi družbenimi, kulturnimi, športnimi, znanstvenimi ustanovami ter ljudmi dobre volje.  
Ob koncu srečanja sta podpisnika povabila prisotne in širšo javnost k udeležbi na letošnji spominski slovesnosti 27. julija v Kranjski Gori.  

Društvo Slovenija Rusija

O fundaciji Ruski mir
Ruska fundacija Ruski mir (Ruski svet) je bila ustanovljena junija 2007 z odločbo predsednika Ruske federacije Vladimirja Putina. Ustanovitelja sta Ministrstvo za zunanje zadeve RF in Ministrstvo za šolstvo in znanost RF. Namen ustanovitve fundacije je približati ruski jezik in rusko kulturo mednarodni javnosti, nuditi pomoč pri poučevanju ruščine, širiti medkulturni dialog in krepiti razumevanje in strpnost med narodi.
V okviru fundacije danes v svetu deluje že 99 ruskih centrov na vse celinah razen Afrike in Avstralije. V Sloveniji je Ruski mir prisoten z ruskim centrom v Mariboru. 
O Društvu Slovenija Rusija
Društvo Slovenija Rusija je bilo ustanovljeno aprila 1996 leta. Deluje kot prostovoljna, nestrankarska in nepolitična organizacija ljudi z namenom globljega spoznavanja ruskega naroda, običajev, dežele in jezika. Krepi vezi med narodoma in državama za povezovanje na vseh področjih človekovega delovanja ter za ohranjanje spomina in vezi med ruskim in slovenskim narodom, ki so se spletli v zgodovini. Prireja vrsto kulturnih prireditev, predavanj in okroglih miz z zgodovinskimi, aktualnimi družbenimi, gospodarskimi in političnimi temami, filmskih večerov ter  strokovnih ekskurzij v Rusijo in po Sloveniji. Spremlja gospodarska gibanja med državama in sodeluje na dogodkih, posvečenih številnim gospodarskim vprašanjem. Tvorno sodeluje pri uveljavljanju učenja ruskega jezika in literature v osnovnih in srednjih šolah ter posveča posebno pozornost najmlajšim.

Društvo je ustanovitelj Sklada Toneta Pavčka za popularizacijo ruskega jezika in kulture v slovenskih osnovnih in srednjih šolah, ki financira številne projekte na področju ruskega jezika in kulture v Sloveniji. 
O spominskih slovesnostih pri Ruski kapelici pod Vršičem

Spominska slovesnost pri Ruski kapelici že več kot dve desetletji obeležuje spomin na tragični dogodek – smrt ruskih vojakov med gradnjo ceste čez gorski prelaz Vršič l. 1916.  Postala je simbol prijateljstva med narodoma, pomnik tragedije prve svetovne vojne in stalnica v koledarjih najvišjih predstavnikov slovenskega in ruskega političnega, ekonomskega, verskega ter kulturnega življenja.  K temu je pomembno prispevalo vsakoletno uspešno medsebojno sodelovanje organizatorjev prireditve, med katere letos prvič sodi tudi fundacija Ruski mir. Za ohranitev Ruske kapelice pa so zaslužne tudi generacije prebivalcev Kranjske Gore in številni posamezniki obeh držav, ki so v preteklih desetletjih s skrbjo za spomenik izkazovali nesebičnost in humanost.

Letošnja spominska slovesnost ima prav poseben pomen, saj v letu 2014 obeležujemo 100 let začetka prve svetovne vojne. Ob tej priložnosti so organizatorji pripravili poseben kulturni program, katerega rdeča nit je prav tema prve svetovne vojne in bo medijem podrobneje predstavljen na tiskovni konferenci v tednu pred spominsko slovesnostjo. 
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