POROČILO O IZVEDBI KULTURNE PRIREDITVE 
»TRENUTEK POMIN DRAGOCENI« (Večer ruske kulture)
V četrtek, 5. februarja 2009, sta Društvo ljubiteljev umetnosti Celje in Gimnazija Celje – Center v okviru kulturnega dogajanja v počastitev slovenskega kulturnega praznika v veliki dvorani Narodnega doma v Celju izvedla kulturno prireditev z naslovom »TRENUTEK POMNIM DRAGOCENI« (Večer ruske kulture).

Na prireditvi so sodelovali: 
Kvartet Akord, 
Boštjan Korošec, bariton, 
Simon Dvoršak, klavir, 
Mihael Strniša, akordeon, 
Oktet 9, 
Nina Pohole, I. gimnazija v Celju, balalajka, 
Nina Podgoršek, Tjaša Podvratnik, Katarina Kokovnik in Patricija Žankar (vse Gimnazija Celje - Center), klavir,

Špela Majcen, flavta,
dijaki recitatorji z Gimnazije Celje - Center: Luka Pusovnik, Marko Petriček, Boris Revo in Ana Metličar, 
Dekliški pevski zbor in dekliški sestav programa predšolska vzgoja (oba z Gimnazije Celje – Center) ter 
Živa Lipar in Sara Železnik, Gimnazija Celje – Center, sicer članici Društva za umetnost plesa Harlekin Celje.

Za uvodno besedo ter izbor poezije je poskrbela Darja Poglajen (profesorica ruščine), Gimnazija Celje – Center, ki je bila tudi mentorica recitatorjem in voditeljici Urški Klajn, študentki 1. letnika FF.
Zvok in luč je oblikoval Igor Korošec, CODA Celje; glas na posnetku so prispevali: Metka Krajnc, Laura Maze in Luka Bokšan (vsi z Gimnazije Celje – Center).
Za scensko podobo je poskrbela Maja Rak z dijaki Šole za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje.

Mentorji glasbenikom in pevcem so bili: Lidija Fegic-Müller, Barbara Arlič Kerstein in Gregor Deleja (vsi z Gimnazije Celje – Center).
Plesalke je mentorsko vodila Ana Vovk – Pezdir, Društvo za umetnost plesa Harlekin iz Celja.

Plakate in vabila pa je oblikoval Matija Kovač.

Po kulturnem delu prireditve, ki je trajala skoraj uro in pol, se je večina udeležencev v stranski dvorani zadržala še na klepetu ob ruskem čaju. Gostišče Štorman je pripravilo tudi piroge. 

Prireditve, ki jo je z največjim finančnim deležem podprlo Društvo Slovenija Rusija, se je udeležilo izjemno veliko Celjanov, saj so dvorano napolnili domala do zadnjega kotička (kapaciteta dvorane – parterja in balkona - je okrog 360 sedežev). Starostna struktura obiskovalcev prireditve je bila zelo različna – od starejših, ki so obujali spomine na čas, ko so se ruščino učili še kot osnovno- in srednješolci, do sedanjih srednješolcev, ki se imajo po daljšem premoru ta jezik spet možnost učiti (v Celju na Gimnaziji Celje – Center, I. gimnaziji v Celju ter v zadnjem času tudi na Srednji šoli za gostinstvo in turizem v Celju). Med obiskovalci je bilo seveda tudi mnogo ljubiteljev ruske kulture in jezika.
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Med uglednimi gosti smo lahko pozdravili naslednje: Vadima Gorelova, namestnika veleposlanika Ruske federacije, Andrejo Rihter, poslanko Državnega zbora Republike Slovenije, Stanislava Hrena, podžupana MOC, Saša Geržino, predsednika Društva Slovenija Rusija, Zdenka Čebašek Travnik, varuhinja človekovih pravic Republike Slovenije, pa se je zaradi bolezni opravičila.
Zelo smo bili veseli, da so s svojo prisotnostjo počastili našo prireditev tudi Natalija Klišenkova, atašejka Veleposlaništva Ruske federacije, ter člani Društva Slovenija Rusija: Anton Ipavic, Julija Mesarič in prof. Aleksander Skaza. Slednji je v imenu Društva tudi spregovoril in navezal svoje misli predvsem na bližajoči se slovenski kulturni praznik. Poudaril je pomen povezanosti med kulturami in hkrati nujnost zavedanja lastne. Izpostavil je osrednji imeni slovenske in ruske kulture – Prešerna in Puškina – in pokončnost, ki je bila obema besednima umetnikoma skupna in je nujna za ohranitev kulture vsakega naroda. 
Prireditev pa je z nagovorom v slovenščini že pred prof. Skazo pozdravil namestnik veleposlanika Ruske federacije Vadim Gorelov.

Da bo dogodek, na katerega smo se dolgo in zelo skrbno pripravljali, najbrž dobro obiskan, je bilo čutiti že nekaj dni prej, saj so se ljudje po telefonu zelo zanimali zanj.

Odziv je bil izjemno pozitiven. Ljudje so že takoj po prireditvi, nato pa še nekaj dni izražali številne pohvale. 

Namen prireditve je bil, da bi Celjanom, starejšim in mlajšim generacijam,  predstavili delček bogate ruske kulture v ruskem jeziku, ki bi ga tako še dodatno popularizirali.
Menimo, da je bil naš cilj dosežen, saj je bila prireditev zelo odmevna. (V prilogi pošiljamo tudi odziv medijev na prireditev.)
Seveda so za izvedbo takšnih prireditev potrebna poleg dobre volje, zagnanosti in entuziazma tudi velika finančna sredstva, brez katerih projekta ne bi bilo mogoče izvesti. Kot pokrovitelji so nam tako priskočili na pomoč naslednji: Mestna občina Celje, Weishaupt, Coda, Gostišče Štorman, Kopirnica Tomi, Matija Kovač, Oblikovanje, z največjim deležem pa Društvo Slovenija Rusija, in sicer Sklad za pospeševanje učenja ruskega jezika v osnovnih in srednjih šolah v Republiki Sloveniji. Sašu Geržini, predsedniku Društva, in vsem članom Upravnega odbora Sklada za dodelitev sredstev se za razumevanje in podporo še prav posebej zahvaljujemo.

V prilogi je navedena tudi namenska poraba sredstev, ki smo jih prejeli. 
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